Erpédela: AAe§avspakng HpakAng - Adokalog

AZKHZEIZ

1. Kavw ypriyopa toug noAAanAacilacpoug:

16 .100 = 450.20 = 50.120= 360.20=

200.20 = 40 .40 = 42 .200 = 200.40=

2. Kdavw ypriyopa tig SLalpEoELG:

2200 :100 = 4000 : 400 = 10000 : 500 = 300:150=

4500 :900 = 630:90 = 12000 : 600 = 120:60=

3. Nayivouv kdOseta oL SLalpEceLG:

35:7= 64:5= 81:9= 87:3= 56:9=

4. Tpaye pe 5£KadbLKO KAACKO TOUG MAPOKATW aplOpolg:

8 dékata = 13 &¢kata =

124 ypappdplo = 150 ekatootd =

5 t6voL 900 KIAd = 3 wpeg 54 Aemtd =

5 pétpa 5 exatoota = 43 AeTTA TOU EUPW =

5. ZupumARpwoe pe To KatdAAnAo cUpBoro (>, <, =):

e 05 0,05 e 11,4 11,04
e 0,78 0,708 e 98 0,98
e 0,06 6,00 e 6,90 6,900
e 52 5,200 e 0,77 70

e 83,78 83,87 e 01 0,10

6. ZuumARpwoe Toug aplBpoUg tou AoV oTLg apLOOCELPEG:
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3 275 25 e e e e,

7. Na yivouv oL TopaKATW LETOTPOTIEG

* BAKAA= e, YpaupapLa 7000 ypappdpla =
@ 3,5KAA= e, ypoppapLa % 4,440 Kk\A=.........
% 35N =i, UAVEC % 999 tovolL = ...........
% 36,1K\A=............... YpaupapLa 87 xt\opeTpa = ...
% 12 UAVEG = i, WPEC % 0,8tovoL= ...........
& G UETPA = e, Sékata
% 0,75 HETPA = ..., Sékata
< 0,16 pEtpa = ............. XAlootd
< lawvags5eétn =.......... €1
@ A UETPU = e XAlootd
% 0,2 HETPA = .uveeeerene, Séxata
% S WPEGS et Aemta
% 0,4 WPEC = eeveerrrennnn. Aemta
% 3nNuépecd wpeG = .......... WpPEG
% 3,457 xlA\lOpeTpa = ......... HETPA

8. Kave kaBeta tig npaseLg:

e 413+24+6+4 46,04

e 5505+ 402 + 456,6 + 5250,75

e 345,4—48,108

e 3420 —989,56

NMPOBAHMATA

1. H Aéomowa eixe 72 auTokOANTa. Ayopooe £vo AAUITOU yla Vo TOL KOANOEL. X€

KABe oehida pmopel va BAaAeL 8 autokOAANTa. Noosg osAideg Oa xpelaoTel;

Amndvtnon: 9

2. O Nétpoc ayopaoe 12 Euhoumoyleg. Av n kKABe pia €kave 25 Asmtd. Mooa yxpruata

TIANPWOE YLO OAEG;

Arntavtnon: 300 Aemtd
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10.

H Zaven €xeL 90 kapteg pe {wa. O AnuATpNng €XeL SLMAAOLEC KAPTEC Ao thv PiAn Tou
Kol 0 cuppaBnTnc Toug, o NIKOAOG, TIG ULOEG oo Toug aAAoug dUo. Mooeg KAPTEG
£XeL 0 AnuNTPNG Kot tooeg o NikOAa;

Anavtnon: O Anunteng 180 kat o NikoAag 135

O Xpnotog ayopace amo éva maldlko kataotnua éva kamélo afiag 4 supw kot 50
Aemta kot pla pmAdoula agiag 7 eupw kot 99 Aemtd. ESwoe éva xaptovouloua twv 50
gupw. Nooca péota nrps;

Anavtnon: 37,51 evpw

‘Eva aypotikd autokivnto petadépel UALKA olkodoung mou fuyilouv 806,5 kAG. To

anéPapo tou eivat 1100 kAd. Moo elval To PELKTO BApOC TOou;

Anavtnon: 1906,5 kA&

‘Evag kUplog ayopace amod tn Aaikn 6uo kapmoulia. To a’ uywe 9 kAa kat 250

ypouudpa. To B° Atav 3,750 ypappdpla gladputepo. Mdéoo LUywlav ta Suo
KapmoLlL;

Anavtnon: 14,750 kA&

Eva dpoptnyo petadépel €6n pavapikng mou fuyilouv 3690 KIAA. AV TO ELKTO

Bapoc tou eival 6,5 TOvoug mooo eival To anofapo Tou;

Andvtnon: 2,81 T6voug

‘Eva autokivnto ékave tpia Tafidia. Ito mpwto €kave 345 XALOUETPA, OTO SeUTEPO

£€Kave 55 YALOUETpa AlyOTEPA OO TO TIPWTO KAl OTO TPITo €kave 78,5 YIALOPETpO
TEPLOOOTEPA OO TO SeUTEPO. MOTA YIALOLETPA EKOVE CUVOALKQ;
Amnavtnon: 1003,5 XIALOUETpa

‘Eva kataotnpa NAeKTpovikwy eldwv ayopdlel Toug H/Y otnv T twv 300 supw tov

KaBEva. To KATACTNA TOUG TTOUAGEL e KEPSOG 220 eupw.
o) Mbéoo mouAdel tov kKaBe umoloylotr; B) Av moUAnoces 69 H/Y, méoa xpnuata

elo€npace; y) Molo Atav To kEPSocg Tou;

Anavtnon: o) 520 supw, B) 35880 supw katy) 15180 supw

‘Evag ehaloktnpatiag ¢tog £Byade 3,57 tOvoug AASL Kal BEAel va to PaAeL os

Soxela twv 17 kAwv. Nooca oxeia Ba xpelaotel;
Amnavtnon: 210 doxsia

1° avtiotpopo mpdBAnua. Ayvwoto To oo KING Ywpaesl to kabe Soxelo.

Mpadw éva avtiotpodo mpoBAnua pe Baon To mponyolUevo mPoBAnUa Kat to AUVw.

Amntavtnon: 17 KI\G

2° avtiotpoo mpoBAnua. Ayvwoto Toug Tévoug AasL ou Ryale.

lpadw éva avtiotpodo npoBAnua pe Baon to mponyoluevo mpoBAnUa Kat to AUvw.

Amnavtnon: 3,57 tovoug AabL



